

山西省地球物理化学勘查院有限公司等 开展测绘法宣传日暨国家版图意识宣传周活动

▶今年8月29日是第20个全国测绘法宣传日。当日,山西省地球物理化学勘查院有限公司联合运城市规划和自然资源局、山西省地质勘查局二一四地质队有限公司,以“规范使用地图 一点都不能错”为主题,开展了2023年测绘法宣传日暨国家版图意识宣传周活动。

活动现场,志愿者摆放宣传展板、发放宣传资料、开设宣传咨询台,向过往群众耐心讲解国家版图知识、规范使用地图的重要性,以及卫星遥感方面的应用情况,增强广大市民的国家版图意识。此外,志愿者还通过线上平台,发布测绘法宣传日海报等,增进社会各界对测绘行业、国家版图、地图管理等方面知识的了解。 记者 李鹏 摄



开学季 盐湖交警排查治理校园周边交通安全隐患



◀8月29日,市公安局盐湖分局交警大队组织民辅警深入市区学校周边,开展交通安全隐患排查治理,全面开启“护航”模式,为学子们铺好平安“开学路”。

其间,民辅警深入学校周边,全面排查交通安全设施及标线标牌,对校园周边残缺、破损的交通标志、标线等进行登记造册,并积极协调有关部门进行补充和更换。同时,民辅警积极与校方做好对接沟通,加大校园周边车辆乱停乱放、骑乘电动自行车不佩戴安全头盔等行为的查纠力度,全力为师生营造平安、畅通的交通环境。

葛崇收 谭建春

市应急管理局 组织专家为资源整合企业“把脉问诊”

运城晚报讯(记者 张筱苑)日前,市应急管理局组织专家深入新绛县洞峪石料有限责任公司、万荣县万安石料有限公司等7家非煤矿山资源整合企业,开展入企服务。

活动期间,专家们深入企业生

产一线,认真检查了重点区域、重点环节、重点部位的安全措施落实情况。针对企业提出的相关问题,专家组逐一答疑解惑,并向企业宣传了最新政策要求,为企业发放了办理非煤矿山建设项目“三同时”和非

煤矿山生产许可证的办事指南。

市应急管理局相关负责人表示,入企服务工作将持续至今年年底,该局今后将进一步加大帮扶力度,强化风险管控,消除隐患问题,为全市优化营商环境贡献力量。

永济市栲栳镇 严把政审质量关 输送强军合格兵

运城晚报讯(记者 商英)为扎实做好永济市栲栳镇2023年秋季征兵工作,近段时间,由永济市武装部、教育局、栲栳镇相关单位成员组成的政治考核小组,对体检合格的预征青年开展联合考核,深入了解预征青年的个人和家庭情况。

把牢“政治关”。走访过程中,考核组坚持“公开公正、廉洁征兵”的原则,严格对照预征新兵政治条件和征兵政审工作要求进行审查,

通过入户走访,与应征青年及其家属面对面谈话,详细了解和掌握预征对象的现实表现、思想动态、入伍动机、家庭成员信息等情况,确保向国家输送一批思想品德高、政治修养好的精兵、强兵。

做好“思想关”。考核组鼓励预征青年要做好充分的心理准备,自觉接受祖国挑选,严守部队纪律,锤炼过硬本领。应征对象都态度坚定,表示会珍惜机会,以良好的心态

和最佳的状态接受祖国的挑选,做好参军入伍准备。

明确“政策关”。工作人员就政治考核规定、征兵相关政策及福利待遇等方面进行讲解,为应征青年和家属算好“政治账”“经济账”“前途账”。

该镇相关负责人表示,接下来,栲栳镇将持续做好廉洁征兵工作,从严抓好政治考核,源源不断为强军兴军输送新鲜血液。

市市场监管局进行成品油质量抽检

中石化运城分公司被抽油品质量全部合格

运城晚报讯(记者 刘亚)3月至8月,市市场监管局先后对中石化运城分公司所属加油站开展了5次成品油质量抽检,共抽取了15座加

油站41个油样。经过该局委托第三方化验,中石化被抽油品质量全部合格,检测结果均达到国家现行成品油质量标准要求。

中石化运城分公司相关负责人表示,该公司将继续严把油品质量关,为市民打造安全放心的消费环境。

永济农商银行 借力“生态大虾” 赋能乡村振兴

运城晚报讯(记者 景斌)近年来,永济市开张镇因地制宜打造千亩生态大虾养殖基地,让昔日寸草不生的荒滩地变成金土地,走出了以“渔”治“碱”的发展道路。

8月26日、27日,“永济首届河鲜文化节暨生态大虾开塘节”举行,借此机会,永济农商银行联合开张镇党委、政府组织召开了“生态河鲜 赋能乡村振兴”整村授信现场会,全力支持特色产业发展,助推百姓增收致富。

现场会上,开张镇有关负责人表示,整村授信工作的开展,不仅能够解决村民资金的现实需求,也是提升“三农”普惠金融质效、助推乡村振兴的重要举措,对改善农村信用环境、推动地方经济高质量发展具有积极作用。乡镇及村“两委”将全力配合,帮助农商行快速精准了解客户、识别客户,全力配合农商行做好整村授信工作,真正把信贷资金送到人品好、讲信用、有信贷需求的老百姓手中,及时为村域经济引入金融资金支持。

会上,永济农商银行开张支行为24户信用用户,授信780万元。该行有关负责人表示,下一步,将以“全力支持、全心服务、全程监督”的“三全”服务,全面开启“绿色通道”,深入推进整村授信,持续加大信贷投放力度,全方位满足客户多元化、个性化、定制化金融需求,让更多的农业经营主体和农户群体享受到更便捷、优质的金融服务,以更大的工作成效助力乡村振兴,推动高质量发展。

天津市

公布215处文物安全 直接责任人名单

运城晚报讯(记者 刘亚)近日,天津市文物保护中心对该市215处文物保护单位文物安全直接责任人名单进行了公告公示,广泛接受社会监督,以更好地做好文物保护工作。

根据《中华人民共和国文物保护法》和国家文物局公布的《文物博物馆单位文物安全直接责任人公告公示办法(试行)》等相关法律法规和文件精神,为进一步强化文物安全属地管理主体责任、部门监督责任、文物管理使用者直接责任,天津市文物保护中心对该市各级文物保护单位的文物安全直接责任人进行公示,并接受社会监督。

此次公告公示的文物保护单位包括:天津市博物馆、天津市固镇宋金瓷窑展厅,古垛后土庙、玄帝庙、台头庙、山王墓地、阮氏双碑楼5处国保单位,镇风塔、樊村戏台、高葆庙、禹门口抗日纪念摩崖石刻、老窑头瓷窑址、固镇瓷窑址、真武庙7处省保单位,薛仁贵寒窑、卜子夏墓等9处市保单位,以及57处县保单位、135处未定级文物。

盐湖区河东西街社区联合辖区民警 守好群众养老钱

运城晚报讯(记者 王耀)近日,盐湖区东城街道河东西街社区联合辖区民警,在康中老校家属院开展了预防诈骗宣传活动。

结合康中老校家属院老年住户多的现状,民警从“参加活动领礼品”“保健产品免费体验”等针对老年人的常见骗局出发,向居民揭露了“保健品”诈骗、“婚恋”诈骗、“投资理财”诈骗、“子女就业”诈骗、“跨境电话”诈骗等常见诈骗手法,用真实案例“以案说法”,提醒老年人不要有“贪图便宜”“天上掉馅饼”的心理,保护好自身的财产安全。